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Antwort  
der Landesregierung  

auf die Kleine Anfrage Nr. 2326  

des Abgeordneten Andreas Noack (SPD-Fraktion) 
Drucksache 7/6265   

Neubau des Radweges an der L20 zwischen Velten und Pinnow - Fahrbahnerneue-

rung / Deckensanierung der L20 Rosa - Luxemburg - Straße in Velten  

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister für Infrastruktur und Landesplanung 
die Kleine Anfrage wie folgt: 

Vorbemerkung des Fragestellers: Das Ministerium für Infrastruktur und Landesplanung hat 
im Februar 2022 mitgeteilt (Antwort zu mündlicher Anfrage Nr. 962), dass im dritten Quartal 
2022 mit den weitergehenden Baumaßnahmen zur Errichtung des Radweges an der L20 
zwischen Velten und Pinnow (Lückenschluss des Radweges) begonnen wird. Derzeit sind 
nach meiner Kenntnis die bauvorbereitenden Maßnahmen (Baumfällarbeiten und Muniti-
onssuche) durchgeführt worden. 
Fahrbahnerneuerung / Deckensanierung der L20 Ortsdurchfahrt Velten 
 
Seit 2 Jahren befinden sich der Landesbetrieb Straßenwesen, die Stadt Velten sowie die 
OWA - Osthavelländische Trinkwasserversorgung und Abwasserbehandlung GmbH in Ab-
stimmungen zur Deckensanierung der L 20 in der OD Velten / OD Oberkrämer. Nach meiner 
Kenntnis hat die OWA GmbH Ihre Baumaßnahmen (Verlegung Trinkwasserleitung) abge-
schlossen. Die angekündigte Fahrbahnerneuerung/ Deckensanierung ist hingegen bisher 
nicht erfolgt. 

1. Erfolgt noch im Jahr 2022 eine Umsetzung beider Baumaßnahmen? Sofern diese nicht 
mehr umgesetzt werden sollten, welche Gründe gibt es dafür?  

Zu Frage 1: Die bauvorbereitenden Maßnahmen zum Radweg zwischen Velten und Pinnow 
im Zuge der L 20 sind durchgeführt worden. Bei beiden Baumaßnahmen gab es Verzöge-
rungen im Planungsablauf. 

2. Sind die Bauleistungen bereits ausgeschrieben worden? Sofern ja, liegt bereits ein 
Ergebnis bzw. eine Vergabe der Bauleistungen vor? 

Zu Frage 2: Die Bauleistungen sind bislang nicht ausgeschrieben worden. 
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Namens der Landesregierung beantwortet der Minister für Infrastruktur und Landesplanung die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung des Fragestellers: Das Ministerium für Infrastruktur und Landesplanung hat im Februar 2022 mitgeteilt (Antwort zu mündlicher Anfrage Nr. 962), dass im dritten Quartal 2022 mit den weitergehenden Baumaßnahmen zur Errichtung des Radweges an der L20 zwischen Velten und Pinnow (Lückenschluss des Radweges) begonnen wird. Derzeit sind nach meiner Kenntnis die bauvorbereitenden Maßnahmen (Baumfällarbeiten und Munitionssuche) durchgeführt worden.

Fahrbahnerneuerung / Deckensanierung der L20 Ortsdurchfahrt Velten



Seit 2 Jahren befinden sich der Landesbetrieb Straßenwesen, die Stadt Velten sowie die OWA - Osthavelländische Trinkwasserversorgung und Abwasserbehandlung GmbH in Abstimmungen zur Deckensanierung der L 20 in der OD Velten / OD Oberkrämer. Nach meiner Kenntnis hat die OWA GmbH Ihre Baumaßnahmen (Verlegung Trinkwasserleitung) abgeschlossen. Die angekündigte Fahrbahnerneuerung/ Deckensanierung ist hingegen bisher nicht erfolgt.

1. Erfolgt noch im Jahr 2022 eine Umsetzung beider Baumaßnahmen? Sofern diese nicht mehr umgesetzt werden sollten, welche Gründe gibt es dafür? 

Zu Frage 1: Die bauvorbereitenden Maßnahmen zum Radweg zwischen Velten und Pinnow im Zuge der L 20 sind durchgeführt worden. Bei beiden Baumaßnahmen gab es Verzögerungen im Planungsablauf.

2. Sind die Bauleistungen bereits ausgeschrieben worden? Sofern ja, liegt bereits ein Ergebnis bzw. eine Vergabe der Bauleistungen vor?

Zu Frage 2: Die Bauleistungen sind bislang nicht ausgeschrieben worden.
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